

В уходящий год 70-летия Великой Победы

Наш город достойно отметил святую для патриотов память о Великой Отечественной войне. Мы первыми в области создали памятник труженикам тыла и детям войны.

В день 100-летия микрорайона Лименда 5 июля 2015 года открыт памятник общего с братской Белоруссией героя Советского Союза Меркушева Александра Максимовича, выпускника ФЗУ, ныне ГАПОУ АО «Котласский техникум торговли и общественного питания». С 2016 года техникум будет носить имя Героя.

Памятник создан на средства выпускников и неравнодушных граждан, различных организаций города. Назовем их поименно:

А.В. Палкин, В.В. Чертков, Д.А. Кокорина, Н.П. Хвостова, Л.Г. Липская, М.Ю. Трифанова, В.В. Емельянов, П.Я. Широков, В.Г. Куковеров, О.Л. Вшивцев, Н.В. Самыловский, Г.Н. Петрова, А. Пантелеев, О.Н. Устюжанинова, Н.Г. Кокина.

Мы благодарим за оказанную помощь руководителей организаций города: ОВД г. Котласа, Котласский городской суд, городское собрание депутатов, комитет гражданской защиты, профсоюз учителей города, администрацию МО «Котлас».

Не остались в стороне учебные заведения профтеха юга области: транспортный техникум, Коряжемский техникум, Шипицынский техникум и многие областные техникумы и колледжи.

Естественно, коллектив работников и обучающихся нашего учебного заведения не один год благоустраивали территорию, вложили личные сбережения и заработанные внебюджетные средства в строительство памятника. Активно и действенно разрешал возникающие проблемы глава администрации МО «Котлас» А.В. Бральнин.

Пока мы помним и чтим свою историю, своих героев и вечные идеалы отечества, страна преодолет все трудности и вызовы современного мироустройства.

С Новым годом, земляки! Доброе, что вы сделали, обязательно вернется к вам в здоровье, хорошим настроением, успехах в работе и в счастье чувствовать себя достойным гражданином возрождающейся Родины.

Директор техникума **В.П. ГУДКОВ.**

